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Решите каждую задачу.

1) Компания по производству карандашей тратит 63 грммов(ма) резины на
производство 9 карандашей(ша), это занчит по ___ грамм(ма) за карандаш.

2) Опытный строитель может построить дом за 10 дней(ня). Сколько он сделает, если
проработает 5 дней(ня)?

3) Ресторан расходует по 3 коробок(ки) прастиковых вилок каждые 4 месяцев(ца). Они
используют по ____ коробки каждый месяц.

4) Компьютерный программист работал 7 часов(са) и заработал $14, это значит $___ в
час.

5) Портной использовал 3 метров(ра) резинки, чтобы сделать 4 масок(ки) на Хэллоуин.
Он использовал по ____ метра резинки на каждую маску.

6) Компания по производству игрушек тратит 45 пинт(ы) пластика, чтобы сделать 5
фигурок(ки), это значит по ___ пинт(ы) на фигурку.

7) Станок может делать по 35 ручек(ки) за 7 сукунд(ы). Сколько он делает за секунду?

8) Мы заплатили $30 за 6 гамбургеров(ра), что означает $___ за гамбургер.

9) ? заработал $50 за стрижку 5 лужаек. Сколько он заработал за одну лужайку?

10) ? собрал в течении 9 дней 4 фунтов(та) банок для переработки. Он собирал по ____
фунта каждый день.

11) Ученый использовал 7 галлонов(на) жидкости за каждые 10 часов(са) работы. Он
использует по ____ галлона за каждый час работы.

12) Строитель использовал по 5 коробок(ки) гвоздей для постройки 8 скворечников(ка).
Он использовал по ____ коробки гвоздей для каждого скворечника.

13) Машина работала 5 часов(са) и использовала 3 киловатт(а) электроэнергии. Машина
расходовала ____ киловатта за каждый час работы.

14) Кондитерская компания использует 20 пинт(ы) шоколада на производство 2
коробок(ки) конфет. Сколько пинт шоколада уходит на одну коробку?

15) Садовник использовал 3 килограммов(ма) удобрений за 7 недель(ли). Сколько
удобрений он использует за неделю?
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